

快来看 滨河公园新栽3棵法桐

一个人都抱不过来 树龄近50年

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 “快来看呀，这里新栽了3棵法桐，一个人张开双臂都抱不过来。”近日，不少市民发现，周口市区大庆路沙颍河大桥以东的滨河公园里新栽了3棵大法桐，看着让人惊奇。

1月29日上午，雪后的滨河公园

美丽如画，3棵新栽的法桐静静地矗立在雪地里(如图)。记者发现，这3棵法桐都很粗，树干斑驳陆离，很有历史沧桑感。

“这几棵法桐真粗，我试过了，一个人张开双臂都抱不过来，它们的树龄肯定有几十年了。”在公园散步的陈先生说，“这几棵树如果能活下来，过个三五年，肯定绿荫一片，在此乘

凉，一定很惬意。不过，大家都不知道这3棵法桐从哪里来？到底有多少年的树龄？”

记者就此采访了市园林处一位相关负责人。该负责人说，前一段时间，因德化街升级改造，这3棵都有近50年树龄的法桐妨碍施工，为了保护这几棵树，他们就找人把树移栽到了滨河公园。



俩指路牌同时“上岗” 迷了众人眼

1月29日，记者看到周口市区七一路上立着的两个指向相似的蓝底白字指路牌在同时“上岗”。它们一大一小、一新一旧。附近商户告诉记者，这两个路牌安装已久，小路牌安装得早一些，后来旁边又安装了一个大的，但不知小路牌为何没有及时拆除，真让人犯迷糊。

晚报记者 朱海龙 摄



我市启动恶劣天气交通应急预案

环卫撒盐除雪保路畅

□晚报记者 彭慧

本报讯 1月27日晚，我市迎来2015年首次大范围降雪天气，28日晚，市气象部门发布冻冰预警，29日凌晨，市环卫部门紧急出动洒水车在积雪路面开展融雪作业。

连续两天，我市普降中到大雪，一些偏远的道路上积雪较厚，特别是桥面到处是冰疙瘩。为确保雪天交通安全畅通，自29日凌晨1点开始，我市启动恶劣天气交通应急预案，在相关负责人的带领下，川汇区爱卫办抽调一线环卫工人清除积雪，调配洒水车将事先准备好的工业盐混合消防用水，沿着七一路、中州大道、八一大道等多条主次干道以及八一大道沙颍河大桥、贾鲁河大桥等4座大桥反复多次喷洒盐水融冰，消除交通安全隐患，同时加大了人工清雪和收集，确保大桥和道路能安全畅通。

周口晚报《2015过年手册》 广告招商火热进行中！

春节民俗有哪些？豫东年俗都有啥？
过年哪些饭店不打烊？春节相聚如何才能吃得健康？

《过年手册》系周口晚报编辑出版，是为广大读者提供的一个节日生活指南，在介绍豫东年俗文化的同时，涵盖本地商家促销信息、节日影视资讯、旅游出行建议、健康过节提醒、新年理财点子、休闲健身去处、便民服务电话、酒店特色菜品、汽车优质品牌、家居建材名品、教育资讯、通信服务、适宜人居楼盘等内容，具有较高的实用性和服务性，深受读者欢迎。

联系电话：0394-8270066

